

登封13岁少年参加全国两会采访体验

他最关心航天,还准备提问“会不会增加体育课”

本报讯 “您好,我是小记者。我能采访您几个问题吗?”3月1日下午,张钰皓现场模拟采访,沉着冷静。

13岁的张钰皓来自登封市外国语小学。在日前郑州举行的新华小记者“我要上两会”河南总决赛上,张钰皓从省内70余名小记者中脱颖而出,成功获选参加全国两会采访体验,并将于3月3日启程赴京。

郑报融媒记者 袁建龙
登封时报 高鹏敏 文/图



来自登封市外国语学校的张钰皓

河南共入选8名新华小记者

全国共有100名新华小记者入围全国两会采访体验。其中,河南省共入选8名,张钰皓是登封唯一一名入围者。

张钰皓对航天领域相当感兴趣,说起航天知识头头是道。第一次前去参加全国两会采访体验,他将自己关注的热点问题放在了航天领域。

“杨利伟是我的偶像,我梦想长大后也做一名航天员。这次到北京,希望自己能采访到航天员代表,问一问他们外太空是什么样子。”为此,张钰皓做了大量准备。他上网查阅大量资料,并了解两会相关小知识。

不仅是关注自己感兴趣的航天领域,张钰皓也关注与自己学习生活息息相关的热点话题。他笑着说:“如果可以,我还准备了一个‘会不会增加体育课’的采访问题。”

要将高山文化讲给全国小记者听

第一次前往北京,与全国各地小记者一起参加全国两会采访体验,张钰皓还准备了份特殊的“礼物”——讲好登封故事、宣传登封好形象、展示登封好风采。

“嵩山有很多故事呢,到北京,我想把嵩山文化讲给全国小记者听一听。”张钰皓平时喜欢阅读,对嵩山故事有一定了解,他不假思索地讲道,“少林寺、启母阙、大禹治水等好多嵩山故事我都可以讲给他们听,让他们也了解一下我的家乡。”

张钰皓是个十足的“学霸”,尤其是在数学方面。班主任钱亚波这样评价:“这孩子思维敏捷,喜欢和比自己

优秀的孩子做朋友。数学已连续几次考满分,成绩在班里一直保持前三名。此次去北京,大家都为他加油。”

交谈中,张钰皓沉稳大方。此次赴京参加全国两会采访体验,他不仅带着问题,也带着目标。“我第一次采访气象员是在山脚下。这次北京归来,我想爬嵩山体验一下气象站的生活,再一次采访嵩山气象站的故事。”

据新华小记者登封组委会介绍,3月3日早上,张钰皓将乘车到北京。全国两会期间,他将同全国新华小记者一起,对话全国人大代表和政协委员,代表青少年发声。

基金

建信基金:今年A股龙头行情将持续演绎

2018开年以来,A股以一波连阳刷新纪录,开启春季躁动行情。连涨之后,市场转而进入快速调整,WIND数据显示,2月6日上证综指单日回调达3.35%。这种情况下,后市行情如何演绎成市场关注焦点。建信基金认为,2018年A股龙头主线不变,同时会伴随成长板块、政策主题的快速轮动。在通胀方面,受基数影响,未来1~2个月会迎来阶段性高点。展望2018年,内生增长强劲、竞争优势明显、创新积累深厚的企业会持续受益,A股大概率将维持以龙头为主的结构性行情。杨长生

农银量化智慧混合“纪律”选股博收益

自2004年国内首只量化基金诞生后,量化投资方兴未艾。近年来,不少基金公司看中量化投资能给投资者带来的收益,纷纷布局产品线。比如,农银量化智慧混合基金最近正在发行中,投资者可去农行、中行等银行券商或天天基金网等渠道申购。

据了解,该基金采用的是农银汇理基金自主研发的多因子选股模型,从估值、质量、成长性等方面多维度衡量股票的投资价值,严格按照模型执行,高效捕捉市场错误定价的投资机会。杨长生

体彩公益金助力冬季运动发展



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

平昌冬奥会已经落下帷幕。在2月25日的闭幕式现场,最引人瞩目的中国运动员当属武大靖。作为中国体育代表团的闭幕式旗手,武大靖在本届冬奥会短道速滑男子500米比赛中两破世界纪录,以无可撼动的优势为中国体育代表团赢得了唯一的金牌,这枚金牌也是中国男子运动员在冬奥会短道速滑项目的历史性突破。

本届冬奥会,中国冬季项目的王牌之师短道速滑队遇到了前所未有的挑战。面对困难和挑战,武大靖和队友们保持了高昂的斗志,战斗到了最后一刻,男子500米金牌就是在短道速滑最后一个比赛日倒数第二项拼得的,男子5000米接力更是在最后一项依靠全队发力勇夺银牌,同样创造了中国男选手在该项目上的奥运会最佳战绩。

成绩的取得,离不开运动员、教练员、管理人员的通力合作,这里面也有体彩公益金的功劳。自1995年我国正式颁布《奥运争光计划》以来,中国体育彩票就成为该计划的重要支持者。根据规定,国家体育总局每年拿出本级体彩公益金的40%用于该计划的实施,这些资金被广泛应用于运动员的训练比赛、出国集训和生活训练条件的改善等方面,为奥运会及其他重大赛事的备战提供了坚实的保障。

也正因如此,包括周洋、张虹等在内的我国冰雪项目名将都欣然担任体彩形象大使,常怀感恩之心的他们也希望用自己的实际行动回报体彩事业和国家的支持。短道速滑名将王濛说:“体彩人和全国彩民的无私奉献是在背后支持中国运动员在赛场上直面强手、奋勇争先的巨大力量。”

在助力冬奥健儿的同时,体彩公益金也积极参与群众性冰雪运动的开

展。2018年初,在武大靖的家乡黑龙江,由体彩公益金支持的“赏冰乐雪系列活动”在哈尔滨外滩赏冰乐雪园举行,除了传统的滑雪、滑冰、冰壶等项目的展示外,本年度的活动还以全省学生冬季运动会、雪地足球联赛、滑雪冬令营、速滑、冰球、冰雪活动冬令营活动为主线,构建当地“百万青少年上冰雪”的新格局。

另一个“冰雪大省”吉林也在2018年伊始组织了“体育彩票杯”汪清国际大众速滑邀请赛,共有来自中国、俄罗斯、韩国等多个国家的5支代表队76名运动员参与了角逐。吉林省汪清县素有“速滑之乡”的美誉,曾涌现出了孔美玉、南明豪、田宇、马琳琳等一批优秀运动员。目前,汪清县在体彩公益金的支持下不断加大投入力度,顺利完成了汪清县体育公园速度滑冰场一期工程建设,形成了市区、乡镇及学校都拥有冰场的良好格局。

平昌冬奥战火已熄,期待4年后的北京冬奥会在向全世界奉献一场无与伦比的冬奥盛会的同时,也能有更多“武大靖”从黑龙江、吉林,从祖国各地涌现出来,更期待冰雪运动成为我国体育产业、体育事业转型升级发展的重要抓手和不竭动力。我们也相信,从相约北京的那一刻起,汇聚了万千爱心的体彩公益金,将为2022年北京冬奥会的精彩绽放贡献更大的力量。林剑

体彩“泳坛夺金”3000万派奖开始

为回馈广大购彩者对中国体育彩票的支持与厚爱,河南省体彩中心将于3月2日(农历正月十五元宵节)起开展“泳坛夺金”3000万元大派奖,详情如下:

一、派奖时间 从3月2日起,连续派奖5天,每天派奖88期,派奖奖金共3000万元。如到期奖金未派完,则延续至奖金派完当日最后一期为止。

二、派奖内容 本次派奖有481玩法中的“任二全包”“组选三码全包”“任选一”,也有283玩法中的“二带一”和“三不重”,以上5种投注方式参与派奖,最高加奖幅度达22.45%。周凯

竞彩普及日来袭

进入2018年,在备受球迷期待的俄罗斯世界杯到来之际,一年一度的“竞彩普及日”活动将在3月率先与广大购彩者见面。自3月1日起,竞彩游戏将增加足球单场胜平负玩法开售赛事数量,并将在3月6日世界杯“倒计时100天”之际开售本屆杯赛冠军、冠亚军竞猜玩法,让广大球迷和购彩者提前上场感受世界杯的热烈氛围。同时,在为期3个月的“竞彩普及日”中,还将分别推出英超、德甲、日职3项赛事的“主题竞猜月”活动,让每个月都有不同的精彩。河体

